

# 儀徵日報

中共儀徵市委 儀徵市人民政府 主办 儀徵市融媒体中心 承办

2022年5月24日 新闻热线:83580300  
星期二 投稿邮箱:yzrb2019@163.com

第3753期



儀徵日報手機報 儀徵公眾號



## 扎实做好当前经济工作

中国特色社会主义进入新时代,我国经济从高速增长阶段转向高质量发展阶段,体现在发展态势上,就是稳中向好、长期向好。习近平总书记反复强调,要坚持稳中求进工作总基调,在稳的基础上开拓进取。4月29日,习近平总书记主持召开中央政治局会议,分析研究当前经济形势和经济工作,明确提出“要加大宏观政策调节力度,扎实稳住经济,努力实现全年经济社会发展预期目标,保持经济运行在合理区间”,为做好当前经济工作进一步指明了方向。

面对百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面,以习近平同志为核心的党中央坚强领导,统筹疫情防控和经济社会发展,加大宏观政策应对力度,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,保持了中国经济平稳运行。我国成为疫情发生以来第一个恢复增长的主要经济体,2020年是全球唯一实现经济正增长的主要经济体,2021年经济增速在全球主要经济体中名列前茅。今年一季度,我国国内生产总值同

比增长4.8%,城镇新增就业285万人,固定资产投资(不含农户)同比增长9.3%,规模以上高技术制造业增加值同比增长14.2%,经济运行实现平稳开局。这些成绩的取得,使全党全国人民更加坚定了稳中求进的信心,增强了攻坚克难的干劲。

今年将召开党的二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事,要保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。做好今年经济工作必须坚持稳字当头、稳中求进,坚定不移贯彻党中央提出的“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”战略部署,确保党中央大政方针落实到位。

疫情要防住。新冠肺炎疫情对世界经济和我国经济发展造成较大冲击。疫情防不住,经济社会发展就无从谈起。只有有效控制疫情,才能为人民生命健康安全提供坚实保障,才能为正常生产生活创造前提条件。要深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻

视、无所谓、自以为是等思想,始终保持清醒头脑,毫不动摇坚持“动态清零”总方针。要根据病毒变异和传播的新特点,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

经济要稳住。经济稳定发展是实现社会稳定和国家长治久安的重要支撑,只有经济基本盘稳定,才能为抗疫情、稳民生、保安全等工作提供坚实基础。要进一步加大宏观政策调节力度,加快落实已经确定的政策,实施好退税减税降费等政策,用好各类货币政策工具,抓紧谋划增量政策工具。全力扩大国内需求,发挥有效投资的关键作用,发挥消费对经济循环的牵引带动作用,稳住市场主体,做好能源资源保供稳价工作。切实保障和改善民生,稳定和扩大就业,确保交通物流畅通,确保重点产业链供应链、抗疫保供企业、关键基础设施正

常运转,维护社会大局稳定。坚持办好自己的事,加快构建新发展格局,坚定不移深化供给侧结构性改革,坚持扩大高水平对外开放,稳住外贸外资基本盘。

发展要安全。统筹发展和安全,增强忧患意识,做到居安思危,是我们党治国理政的一个重大原则。安全是发展的前提。要牢固树立底线思维,切实加强重大风险预测预警能力,拿出管用的应对预案及具体可操作的举措。有效管控重点风险,守住不发生系统性风险底线。要采取有效措施,保障粮食安全、保障国家能源安全、确保产业链供应链稳定安全、维护国家金融安全、确保国家网络和信息安全、确保生态环境安全等。促进房地产市场平稳健康发展,稳步推进股票发行注册制改革,保持资本市场平稳运行,促进平台经济健康发展。

“天行健,君子以自强不息。”充分发扬历史主动精神,坚定信心,迎难而上,敢于斗争,奋发有为,就一定能够保持经济稳中向好、长期向好的历史大势,创造中国经济更加光明的前景!

来源 求是网

5月23日上午,全市安全生产暨消防工作会议召开,市委常委、常务副市长赵军参加。

今年以来,全市安全生产形势总体保持平稳,重要活动、重点时段、重大节日安全管控有力,安全生产工作成效明显。

赵军对我市安全生产工作所取得的成绩给予充分肯定,并提出相关要求。他要求,各单位要正视不足,时刻绷紧安全生产之弦;要聚焦重点、多维发力,坚决守好安全发展底线;要固本强基、精准施策,切实筑牢消防安全屏障;要加强领导、合力推进,持续提升本质安全水平。

会议听取了全市安全生产、消防工作情况汇报,解读了相关《实施意见》,并部署夏季安全生产重点工作。

记者 邹梦其

## 全市安全生产暨消防工作会议召开

本版编辑 窦月 版式 王冬梅

## 扬州市人大来仪调研农业产业发展

5月23日上午,扬州市人大常委会副主任蒋爱祥率队来我市,调研农业产业发展情况。我市人大常委会副主任骆翔、副市长俞蕾参加活动。

蒋爱祥一行实地察看了马集镇百汇园黑莓生产基地和百汇园公司,详细了解黑莓种植技术、产量、品质等情况。近年来,我市以促进农业增效、农民增收、农村繁荣为目标,始终把“产业兴旺”作为实施乡村振兴战略的核心,坚持园区化、产业化、特色化发展思路,不断优化农业产业结构,着力培育经营主体、提升产业基地、延伸产业链条、做响农业品牌、做活产品流通,持续推进现代农业产业高质量发展。

蒋爱祥要求,仪征要在培育农业产业、做强农业园区、打造农业品牌、保障农业要素方面充分发挥政府作用;要整合地方特色文化、发挥自然资源禀赋优势,找准定位和发展方向,精准落实各类政策,培育打造独具特色的农业产业品牌。

骆翔表示,我市将弥补农业发展中的短板和弱项,放大效应促提升,在依法有效监督的基础上,共同推动农业产业发展再上新台阶。

记者 朱月

## 我市5家单位入围省首批典型基地

日前,省农业农村厅公布了第一批“江苏省农业生产全程机械化智能化典型基地(园区)”名单,我市5家单位上榜。

据悉,我市荣获粮食生产“无人化农场”2家(仪征

市新集镇金泉粮食种植家庭农场、仪征市马集镇方营村康盛谷物土地专业合作社),畜禽养殖全程机械化标杆基地1家(扬州市三生畜牧有限公司),果茶桑生产全程机械化典型园区2家(扬州市时堂茶业有限公司、仪征聚贤生态农业

有限公司)。

近年来,我市以全面服务乡村振兴战略、促进农业农村现代化为目标,紧扣省农机化“两大行动”,围绕特色优势主导产业,开展特色农业和智能化示范基地创建,加大先进实用农机装备与技术引进试验示范和推广应用力度,推动特色农业机械化和农机智能化发展。

下一步,我市将继续打

造机械化示范园,积极鼓励特色农业经营者开展集中连片生产,重点开展特色农业生产全程机械化示范基地(园区)建设,形成一批行业齐全、水平先进、可看可学的特色农业生产全程机械化示范基地标杆示范效应,引领我市农业生产全程机械化发展。

来源 农业农村局



## 我市成立“公证+不动产登记”工作站——群众办事“最多跑一次”

近日,我市举行“公证+不动产登记”工作站签约暨揭牌仪式,这是我市政务服务“一件事”改革的新探索。工作站的设立,将真正实现群众办事“只进一扇门、最多跑一次”。

2020年以来,我市不动产登记的相关公证业务逐年递增,由于疫情原因,线上办理、一站式办理需求日益增多。市司法局、自然资源和规划局积极回应群众关切,深入推进“一窗受理”法律服务,让公证员不再是坐堂的“办证员”,而是变成当事人的“跑腿员”。市自然资源和

规划局工作人员介绍:“依托扬州市不动产登记缴税一体化平台,可以帮助群众完成不动产登记受理、缴费、领证全过程。”

“公证+不动产登记”工作站分设两个点:市公证处和市行政审批局不动产登记窗口。其中,在市公证处的工作站,地处城区中心位置,群众在家门口就可以办理“公证+不动产登记”业务。在市公证处窗口,公证当事人及企业申请继承公证、接受遗赠等公证事项的同时,涉及不动产权利设立、转移,需要办理转移、抵押、预

告等登记手续,需要向不动产登记部门申请登记业务的,可以直接在公证窗口提交相关申请和材料,由“公证+不动产登记”工作站通过部门内部协作、流转,充分运用信息化手段、技术,推进公证与不动产登记业务联办。在事项办结完毕时,还可以根据当事人需求,提供不动产登记证书现场送达或“邮寄上门”服务。

对于工作站带来的便捷,市民

朱立元深有感触:“以前办继承公证,在市公证处办理公证之后,必须还要到行政审批大厅,要两头跑,比较麻烦。现在这个工作站设立后,我们在这里办过公证后,直接办过户,方便快捷。”

记者 陆先友 王小丹 邹梦其  
通讯员 郭凤玲

